

ЭКСПРЕСС-ИНФОРМАЦИЯ СЛУЖБЫ СПАСЕНИЯ 101

Цифры и факты

В период с 21 по 28 августа на территории города Мозыря и Мозырского района пожаров не произошло. Всего с начала года на мозырищине зарегистрировано 28 огненных происшествий, на которых погибли 4 человека. За это же время в Беларуси произошло 3895 пожаров, жертвами огня стали 308 человек, в том числе 4 ребенка. Еще 1667 человек было спасено работниками МЧС при ликвидации чрезвычайных ситуаций. МЧС напоминает: выбрасывание горящих спичек или окурков на обочины дорог, в сухую траву и кусты, на поля с пожнивными остатками категорически запрещается. Не проходите мимо горящей травы, сообщите о возгораниях в дежурную службу МЧС по телефонам 101, 112.

Двое детей утонули в Сенненском районе, катаясь на надувном матрасе

Трагедия произошла 26 августа около 18-00 на озере Леваново вблизи д. Адамово Сенненского района. Когда спасатели прибыли к месту вызова, на поверхности озера никого не наблюдалось. На берегу был разбит кемпинг, где отдыхали две семьи.

Спасатели уточнили обстоятельства произошедшего: около 17-35 один из мужчин на надувном матрасе с 3 детьми отплыли купаться на расстояние около 80 м от берега. В какой-то момент произошло опрокидывание надувного матраса, в результате чего дети оказались в воде. Мальчика 2014 года рождения спас на лодке рыбак, который в этот момент находился недалеко от места происшествия, а две девочки скрылись под водой.

Начались поиски двух утонувших детей спасательными службами. Спустя некоторое время на расстоянии 70 метров от берега и глубине 3 метров водолазами пожарного аварийно-спасательного отряда «Витязь» извлечено из воды тело 9-летней девочки, а через 25 минут - ее 6-летнюю сестру. Обе без признаков жизни.

МЧС напоминает: плавание на надувных матрасах, кругах, камерах и др. надувных предметах опасно, а для человека, не умеющего плавать, часто заканчивается трагически. Надувные камеры, матрасы очень легкие, слабого ветра и течения достаточно, чтобы отнести их на большие расстояния. К тому же любой надувной предмет может иметь скрытый дефект: из него может выйти воздух и он потеряет плавучесть в любой момент. Поэтому запрещается использовать различные надувные предметы, т.к. они не являются плавсредствами.

Безопасность малой Родины – финал первого этапа

В завершении первого этапа акции МЧС «С заботой о безопасности малой Родины» спасатели Мозырского районного подразделения МЧС

провели финальные профилактические мероприятия на городском автовокзале.

Перед отправлением в рейс, спасатели предлагали пассажирам принять участие в небольшом тестировании по безопасности, а также изучить правила устройства печного отопления с помощью макета деревенской печи. Специалисты комбината противопожарных работ рассказывали о важности установки в домовладении пенсионеров автономных извещателей, приведения территории подворий в пожаробезопасное состояние, а также о правилах безопасной эвакуации в случае пожара.

Не остались без внимания спасателей и юные пассажиры, которые отправляются в гости к своим бабушкам и дедушкам. С ними работники МЧС обсудили правила вызова спасателей в случае возникновения чрезвычайной ситуации, а также опасности игры с огнем.

Основной посыл мероприятия – важность заботы взрослыми детьми о пожилых родственниках. Своевременно проверить исправность электроприборов, целостность печного отопления и электропроводки, установить пожарные извещатели - все эти меры направлены на то, чтобы обеспечить комфорт и безопасность пожилым людям и помочь им чувствовать себя защищёнными и окруженными заботой своих близких.

Конкурсы, тесты и «безопасное селфи»: Мозырские спасатели обращают внимание взрослых на проблему травматизма детей

В рамках республиканской акции "В центре внимания - дети!" спасатели Мозыря проводят ряд мероприятий, направленных на привлечение внимания взрослых к проблеме травматизма и гибели детей от пожаров. Они организуют конкурсы и тесты, чтобы проверить знания и навыки в области безопасности. Кроме того, в местах продажи детской одежды появились комплекты боевой одежды спасателей, а также огнетушители и автономные пожарные извещатели с надписью "Для детей, оставленных без присмотра".

Работники МЧС, пожарные добровольцы и юные спасатели-пожарные предлагают пройти экзамен по безопасности, чтобы оценить уровень подготовки как взрослых, так и детей к новому учебному году. В свою очередь, родителям работники службы спасения напоминают о важности обучения детей правилам безопасного поведения и об опасностях, связанных с оставлением их одних без присмотра.

Каждому участнику экзамена по безопасности достается полезный подарок к новому учебному году. А чтобы сделать это мероприятие запоминающимся, спасатели предлагают участникам сделать «безопасное селфи» с героем мультфильма "Спецотряд 112" и загадать желание. Это поможет не только привлечь внимание к важности безопасности детей, но и создать позитивную и запоминающуюся атмосферу.